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Laborator 2 BDE

Crearea relatiilor

Séd presupunem cd avem o tabeld unde tinem datele despre copii angajatilor. Din
ribbon-ul Create creim un nou tabel (Table).

Mergem in modul de vizualizare Design View, % Ll pentru a realiza
structura tabelului. In acest moment introducem numele noului tabel: COPIL. Apdsim OK.

Al Tables -« || ansnen ] 5 o WD Structura tabelului va
ANGAIATT z | Fiemld Name Data Type ﬁ urmitoarea:
CO AMGAIAT: Tabie _"3' ID_CORIL AutoMumber e« ID COPIL. de tlp
Prenume Taxt —_— '
[Eﬂrltm: ratie *A | patan Date/Time Autonumber;

* Prenume, de tip Text;
* DataN, de tip
Date/Time.

Microsaft (Hffice Accoss

i You must farst save the table.
" Do opou want to save the tabie now?

L= ) [t ]

Datashect Vi
Salvim modificirile si mergem in modul DatasheetView. m He e
Introduceti o serie de date ca in imaginea de mai jos.

Acum avem doud tabele:
W= ,
ANGAIATI = [ ID_COPIL ~| Prenume = DataN - ANGMATI §1 CUPrH- Asa
T amMcAaT: Table 1 Gigal o1f1/2000 CUIN LN ""{a!'a reala EmStﬁ o
CoPl x 2 Anuta 0s/oafzopz  legatura intre angajati gi
= COPI: Table 3 Mirela 11jog/2004  COpIl lor, aga si in Access

* [New) trebuie si avem acea
relationare intre cele doud

tabele, intre cele doud entititi separate.

Observim ca deocamdati cele doud tabele sunt complet independente si nu existi
nimic comun acestora.

;" Design View
In tabela COPII mergeti in modul Design View. % —

Adiugim o noud coloani imediat dupé coloana ID_COPIL: facem click dreapta
pe linia Prenume si alegem Insert rows.

Introducem numele ID_Parinte si ca tip alegem acelasi ca si PrimarvKey-ul din
ANGAJATI - ID_CLIENT (Number).

Al Tables = = mmnm
ANGAJATI & Field Mame Data Type
T AMGAIATI: Table ¥ ID_COPIL AutoNumber
COPD = ID Parinte Number w
E O Table Pranume Tawt

DataM Date/Time

1 Datasheet Vi
Salvam si revenim in modul DatasheetView. " I e




- Pentru a stabili exact relatia, adicid pentru a specifica faptul ci
|| DatadsieTook | gaiele din coloana ID_CLIENT din ANGAJATI este replicati in
s g 1D_Parinte din COPIL, mergem in DatabaseTools>Relationships.
o Selectim ambele tabele si apisam Add, apoi Close.

|Hc!ati'cln5h'ps

Cele douid tabele nu sunt incd relationate. Tragem (Drag&Drop) coloana
ID_CLIENT din ANGAJATI peste coloana ID_Parinte din COPIL In fereastra deschisa
bifim checkbox-ulEnforceReferentiallntegrity. Apisim Create.

All Tables v s || aneasn T

= |
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Edit Relationships

ANGAJATI - 2|

] amGaam:Tanle AMHGAIATT _ _

i - ¥ [Dcuf Tabeiouey: Aelate=d TehiefQuery:
= Hume | |ARNSSIATI COFTT

=1 coPn:Table Oras cancel

Salariy] ||D_CLIENT » ID_Parinte

£ ||
=
a
=
B

[#]Enforee Refarential [rkegricy
[ cascade updan Ralted Aelds
[Jrascade Deek= R=lated Recards

Aelchionsp Typa: Cne=To-Mamy

Atentie ! Este obligatoriu sa inchidem tabelele inainte de a face aceasta operatie de
relationare.

Observim ci apare relatia “‘1lan’ (‘1 1a o).

&ll Tables - « | mr.m.m‘@ﬂ {mT_:*j' mps_

ANGAJATI * .
B AMNGAJATI: Table ANGAIATI . CaPI
7 10_CLENT ¥ ID_CORIL
COPO = - =
E 3 : Mume -\\‘E IC_Parinte
COPI: Table Ciras Prerume
Salariu CrataM

Deschidem tabela COPIIL. Coloana ID_Parinte stocheazi ID-ul corespunzitor
parintelui. De exemplu, dacd in prima linie scriem 1, stabilim cad périntele lui Gigel este
Tonescu, care are IDD CLIENT 1 in tabela ANGAJATT.

Tot in coloana ID_Parinte introducem 1 si pentru linia 3 (Mirela). Asta inseamni

ci parintele Ionescu are doi copii: Mirela si Gigel. Introducem 3 in coloana ID_Parinte din
randul 2 (Vasilesen are un singur copil, Anuta)

All Tables v [E ANGAIAT] 1E copn | = Iifla.hmﬂup-
ANGAJATI & ID COPIL - | ID Parinte -~ | Prenume - Diatan -

BH ANGAIT : Table 1 h Gigel 1/1/2000
COPL x 2 3 Anuta 4/9/2002
E3 corn:Table 3 1/ Mirela 811/ 2004

Salvati fisierul cu numele, anul si grupa pe partitia D.



